
1

Statistics: CONCORDIA survey on value and 
benefits of cybersecurity threat intelligence (CTI) 
sharing

How important is completeness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 2 40 %
4 4 80 %
5 4 80 %
No Answer 0 0 %

How important is timelines of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 0 0 %
4 4 80 %
5 6 120 %
No Answer 0 0 %

How important is accuracy of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 2 40 %
4 0 0 %
5 8 160 %
No Answer 0 0 %
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How important is completeness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 4 80 %
4 4 80 %
5 2 40 %
No Answer 0 0 %

How important is trustworthiness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 0 0 %
4 2 40 %
5 8 160 %
No Answer 0 0 %

How important is timelines of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 0 0 %
3 2 40 %
4 6 120 %
5 2 40 %
No Answer 0 0 %

How important is completeness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 2 40 %
3 6 120 %
4 0 0 %
5 2 40 %
No Answer 0 0 %
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How important is timeliness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 2 40 %
3 2 40 %
4 4 80 %
5 2 40 %
No Answer 0 0 %

How important is trustwothiness of data in threat intelligence sharing?

    Answers Ratio
1 0 0 %
2 2 40 %
3 0 0 %
4 4 80 %
5 4 80 %
No Answer 0 0 %

What are the main benefits?

    Answers Ratio
It fosters collaboration among peers and 
industry groups

3 60 %

It reduces time in incident response 4 80 %
It reduces the cost of detecting and 
preventing

4 80 %

It improves the security posture of an 
organisation

3 60 %

No Answer 0 0 %

What were/are the decisive factors you adoption in your organisation?

    Answers Ratio
Endorsement by policy makers or industrial 
associations

3 60 %

Early adoption by key stakeholders 3 60 %
Freemium model to reduce investment 
barriers and reach scale

2 40 %

Value added services such as curation or 
enhancements of IoC

3 60 %

No Answer 1 20 %


